
 

 
 

 
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
27 квітня 2017 року № 6 

Миколаїв   
 
 
Про невиконання депутатом 
Миколаївської обласної ради сьомого 
скликання Скорим М.В. обов'язків 
депутата обласної ради 

                       Тринадцята позачергова  
                       сесія сьомого скликання 

 
 

Враховуючи систематичне невиконання депутатом Миколаївської 
обласної ради сьомого скликання Скорим Миколою Вікторовичем обов'язків 
депутата, передбачених Законом України "Про статус депутатів місцевих рад",  
із урахуванням рішення обласної ради від 22 грудня 2016 року № 19 "Про 
внесення змін до складу постійних комісій обласної ради", згідно з яким 
Скорого М.В. виведено зі складу постійної комісії обласної ради з питань 
аграрної політики, земельних відносин та соціального розвитку села, у зв’язку з 
його відсутністю упродовж року більш як на половині засідань постійної 
комісії обласної ради обласна рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Вважати неприпустимим та засудити відкриту неповагу депутата 
обласної ради Скорого М.В. до державних символів України, а також 
систематичне невиконання Скорим М.В. обов'язків депутата обласної ради в 
частині ігнорування засідань постійних комісій та пленарних засідань обласної 
ради. 

 

2. Звернутися до Скорого М.В. з метою термінового подання ним 
особистої заяви про дострокове припинення повноважень депутата 
Миколаївської обласної ради сьомого скликання.  

 

3. У разі невиконання Скорим М.В. протягом місяця пункту 2 цього 
рішення звернутися до керівництва політичної партії "Нова держава", виборців 
стосовно того, щоб розпочати та провести процедуру щодо відкликання 
депутата обласної ради Скорого М.В. відповідно до Закону України "Про 
статус депутатів місцевих рад", оголосити відповідну інформацію на сесії 
Березнегуватської районної ради та опублікувати в засобах масової інформації. 

 
 

 

Голова обласної ради                                                                      В.В. Москаленко 


	МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
	Р І Ш Е Н Н Я


